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I na podzim pokračují výjezdy hejtmana Karlovarského kraje Petra Kulhánka a radního Víta
Hromádko po regionu. Setkání se starosty se stala již evergreenem jejich středečního
programu.

„Těší nás, že i po tak dlouhé době, kdy navštěvujeme jednotlivé obce, jsme vítáni a starostové jsou
zodpovědně připraveni na společné jednání. I tentokrát jsme řešili záležitosti, kterými obce a města
aktuálně žijí. Nejčastějším tématem byly tradičně opravy komunikací a informace o možnostech
využití krajských nebo národních dotačních programů. Tentokrát jsme ve dvou případech nabídli
starostům možnost konzultace v oblasti žádostí o dotace. Právě možnost pomoci starostům v jejich
nelehké práci vnímám jako zásadní přínos našich výjezdů,“ uvedl hejtman Karlovarského kraje Petr
Kulhánek.

Starosta Chodova Patrik Pizinger představil budoucnost školní budovy, v níž nyní sídlí gymnázium.
Město chce prostory i nadále zachovat pro potřeby městské střední školy, která by mohla, ve
spolupráci s největšími zaměstnavateli ve městě a okolí, nabízet obory, jež odpovídají poptávce
zaměstnavatelů v kraji. Obyvatele Chodova trápí velké množství nákladních vozidel projíždějících
centrem. Zejména v době dopravní špičky je provoz velmi hustý. V následujících letech by proto měl
vzniknout obchvat města, ten by tranzitní dopravu z města odklonil. Na základě vypracované
vyhledávací studie bude rozhodnuto, která ze dvou možných variant bude realizována. Starosta
zmínil také problém s vysokou aktivitou v oblasti drogové problematiky. Ačkoliv jsou veškeré
podněty předávány toxi týmu, který s městem úzce a dobře spolupracuje, daří se náprava jen velmi
pomalu.

O obnovu společného setkání všech starostů obcí a měst Karlovarského kraje požádal zástupce kraje
starosta Březové u Karlových Varů Martin Gruber. Hejtman potvrdil, že takové setkání je
nepochybně přínosem a jeho realizaci přislíbil na začátek příštího roku. Místostarosta obce Martin
Drbal se zajímal o možnosti dotační podpory pro hasiče. „Obec dostala nabídku na odkoupení
zánovního vozu, který by mohli využít místní hasiči pro své výjezdy. Společně jsme se proto domluvili
na úpravě podmínek stávajícího krajského dotačního programu na podporu jednotek sboru
dobrovolných hasičů pro následující rok. Do jedné z kategorií bude přidána možnost využití dotace
na nákup starší techniky. S tímto požadavkem jsme se setkali poprvé, ale rádi vyjeme vedení obce
vstříc,“ doplnil radní pro oblast rozvoje venkova Vít Hromádko.

V Březové dále řeší výstavbu parkovacích ploch na Hamerské a potřebnou opravu silnice v ulici
Buková. Hejtman s radním navštívili i místní soukromou základní školu, která v současné době nabízí
výuku pro 1. stupeň, nicméně má již vypracovaný projekt na rozšíření objektu, kde by mohly
vzniknout prostory také pro 2. stupeň.

Nová Ves byla závěrečnou obcí středečního výjezdu. Starosta Pavel Straka představil aktuální
projekty, na kterých se snaží v obci pracovat a také ty, na které se zaměří do budoucna. Nespokojen
je se stavem komunikace z Nové Vsi do Bečova, která je velmi úzká a obklopena příkrými svahy.
Druhou problematickou komunikací je ta z Louky ve směru na Bečov nad Teplou. Radní Vít
Hromádko připomněl, že je třeba, aby si obec včas zažádala o finance z Programu obnovy venkova.



Nabídl také starostovi pomoc s vytipováním projektu, na který by mohla obec s velmi omezeným
rozpočtem peníze využít. Starosta chválil možnost čerpání dotací na provoz místního obchodu, jak
sám říkal, kdyby museli zavřít obchod, zcela by tak zanikl komunitní život v obci.
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